

彭山区人民法院 选任 90 名人民陪审员

本报讯 “我是中华人民共和国人民陪审员，我宣誓：忠于国家忠于人民，忠于宪法和法律……”近日，眉山市彭山区人民法院举行了2019年新任人民陪审员任职宣誓仪式，这是自去年4月《人民陪审员法》颁布实施后彭山区选任的第一批人民陪审员。

仪式上，区人大工委副主任梁莉宣读人民陪审员任职通知，人民陪审员代表许鸣作表态发言，该院党组副书记、常务副院长周文带领全体人民陪审员进行就职宣誓，并为其颁发任命书。

周文指出，一是要充分发挥人民陪审员的重要作用，强化“四个意识”，处理好“三个关系”，发挥“三个优势”；二是要高度重视人民陪审员工作，保障人民陪审员均衡参审、积极履职；三是通过召开座谈会、个别谈话等方式，加强人民陪审员和法院、法官们的思想沟通和感情交流，形成协调的工作关系；四是要重视培训，定期或不定期组织人民陪审员参加法院业务活动，并欢迎人民陪审员到不同法庭观摩、旁听。

(李佳晶 本报记者 苏文保)

东坡区司法局 创新社区服刑人员教育形式

本报讯 为进一步丰富社区服刑人员的学习教育形式和内容，按照省司法厅“学法律、爱祖国、奔新生”主题教育活动要求，近日，眉山市东坡区司法局松江司法所结合实际，创新社区服刑人员的学习教育形式，取得了良好效果。

该所依托媒体平台，引入“互联网+学习教育”形式，组织社区服刑人员集中观看了《辉煌中国》

纪录片，了解了党的十八大以来中国基础设施建设取得的辉煌成就。

据了解，通过创新社区服刑人员的学习教育形式，不仅激发了社区服刑人员的爱国热情，增强其民族自豪感和骄傲感，还督促社区服刑人员约束自身行为，强化学法守法意识，更好地适应和融入国家发展。

(吴丽莎 本报记者 苏文保)

蓬溪县交警大队 做好夏季交通安全宣传工作

本报讯 为进一步提高广大群众的交通安全意识、文明意识，有效预防和减少重特大交通事故发生，日前，遂宁市蓬溪县公安局交警大队紧抓“三点”，全力做好夏季道路交通安全宣传工作。

强化“路面”宣传。该大队以当前开展的“逢五”“逢十”和周末夜查集中整治行动为契机，耐心向违法当事人讲解车辆占道、超速超员、疲劳驾驶、假牌套牌、酒后驾驶等违法行为造成的危害和所要承担的法律责任，并将交通安全宣传手册发放给过往车辆驾驶人及交通参与者，提醒他们时刻关注交通安全。截至目前，该大队共开展路面宣传教育活动7次，发放宣传资料6000余份。

强化“阵地”宣传。该大队充分利用车管所事故处理、违法处理等

服务窗口作为开展夏季宣传教育活动的前沿阵地，要求各窗口办事民警、辅警主动向前来咨询、办证、处理违法行为的群众开展有针对性的宣传活动，让广大办事群众在潜移默化中提高自身的道路交通安全意识。截至目前，该大队共发放宣传手册8000余份，摆放宣传展板20余块。

强化“媒体”宣传。一方面，该大队利用“双微”、主流媒体、短信、电台等宣传平台，及时发布夏季天气变化情况、道路通行信息、交通管制信息和拥堵路段信息等，引导出行人员合理选择出行时间和行驶线路，确保出行安全；另一方面，邀请媒体随警作战，对严重交通违法行进行曝光，形成全民守法的良好氛围。

(王莉 李东)

8月起，这些新规正式施行

纳税服务投诉的办理时限压缩50%，受理审查环节由2个工作日压缩为1个工作日；在全国范围内推广复制12条移民与出入境便利政策……8月1日起，这些新规已正式施行。

纳税服务投诉办理时限 减半

国家税务总局日前修订出台《纳税服务投诉管理办法》(以下简称《办法》)，自8月1日起实施。新《办法》将各类投诉的办理时限全部压缩50%，受理审查环

节由2个工作日压缩为1个工作日，服务质量、权益保护类投诉的办理时限从20个工作日压缩到10个工作日，服务言行类投诉的办理时限从10个工作日压缩到5个工作日。此外，此次修订将上级税务机关复核作为救济渠道，投诉人认为投诉处理结果显失公正的，可以向上级税务机关申请复核。

移民与出入境便利政策 出炉

据公安部消息，8月1日起，

在全国范围内推广复制12条移民与出入境便利政策。其中包括扩大外国人申请永久居留对象范围，对外籍高层次人才、有博士学历或长期在国家重点发展区域工作的外籍华人、有重大突出贡献以及国家特别需要的外国人才、符合工资性年收入标准和纳税标准的长期在华工作的外国人，提供申请办理在华永久居留便利，上述人员的外籍配偶和未成年子女可随同申请。放宽签发长期签证和居留许可的对象范围，为来华经商、工作、研学的外国人签发长期有效的签证和居留许可等。

部分退役军人抚恤补助 再提高

8月1日起，伤残军人(残疾军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准、“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金标准、“三红”(在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、红军失散人员)生活补助标准，在现行基础上提高10%，在乡老复员军人生活补助标准在现行基础上每人每月提高200元，烈士老年子女生活补助标准由现行每人每月440元提高至490元。(据中国政府网)



华蓥市

“四规范”提升公安队伍形象

本报讯 自“迎庆”系列专项行动开展以来，为切实加强民警规范执法、热情服务能力，确保公安队伍持续稳定，日前，华蓥市公安局刑事技术室采取“四规范”举措强化队伍建设，提升队伍形象。

该局一是严格规范接警处警工作，坚决杜绝民警“冷、硬、横、推”等不良现象发生，大大提升群众满意度。二是通过规范执法行为、加强执

法培训、案件质量考评等方式，规范民警执法行为，提升民警执法质量和水平，确保民警严格、高效、公正、廉洁执法。三是对警容风纪、警车管理、内务卫生、日常制度等方面进行整顿和规范，做到整齐划一、井然有序，内强素质，外树形象。四是认真收集群众意见，掌握群众需求，融洽警民关系，促进警民和谐。

(戴君益 唐艳华)

再掀“扫黑除恶”高潮

本报讯 为进一步推动扫黑除恶专项斗争工作纵深开展，日前，华蓥市公安局根据全区实际，采取多项举措，再次掀起新一轮扫黑除恶专项斗争宣传高潮。

该局持续加大辖区内主要公共场所、人员密集地域的宣传力度，印制《致华蓥广大市民的一封信》《扫黑除恶明白纸》等宣传资料并第一时间下发至各派出所，要求其将宣传海报张贴到辖区各居民小区宣传栏。同时，将扫黑除恶恶宣传视频在各个社区、企事业单位、公共场所、人员密集地等进行循环播放，进一步提升辖区宣传覆盖率。

该局结合重点假期及相关民俗活

动举办的时间节点，通过在活动现场悬挂横幅、张贴宣传海报、接受群众咨询等形式，鼓励广大群众积极参与、踊跃检举揭发黑恶势力违法犯罪行为，起到了较好的宣传效果。

该局结合扫黑除恶宣传工作，做好做实“双微”“向人民报告”等平台的警民互动工作，通过网民反馈信息、举报线索，进一步增进警民互动，调动了广大群众的参与度。

7月下旬，该局共开展宣传活动15场次，受益群众7000余人，发放各类宣传材料5000份、宣传手提袋700余个，接受群众咨询100余人次，取得了良好的宣传效果。

(唐光辉)

广安区

加强民警队伍日常管理

本报讯 为进一步加强民警队伍日常管理，日前，广安市公安局广安区分局警务保障室向该局民警发放了统一被装。

发放当日，该局召集各科室负责

人和一名民警领取被装，确保准确、足额发放；按单位名称堆放、足员清理，确保被装有序发放。

截至目前，该局共发放被装40余种1000余件。(蔡平 周文龙)

邻水县

提高群众交通安全意识

本报讯 为提高群众交通安全意识，有效预防和减少道路交通事故发生，今年以来，邻水县公安局交警大队不断开拓交通安全宣传渠道，充分利用城区各银行LED显示屏开展交通安全提示。

据了解，该所民警在代市镇光明路某餐馆进行从业人员信息采集时，发现员工杜某神情紧张刻意回避

民警视线，民警当即要求杜某出示身份证件并通过系统比对查询，发现杜某为网上在逃人员。经核实，杜某因非法吸收公共存款被天津市公安局河北分局列为网上在逃人员。得知这一信息，民警当场将杜某抓获归案。

(马原 汤珊珊)

期间，该大队民警利用银行LED显示屏快捷、方便、醒目、覆盖面积广等特点，主动与辖区各银行取得联系，协调6家银行在23个LED显示屏上，24小

(冯文杰)

时滚动播放温馨提示信息、交通安全出行信息等，让过往群众了解道路交通安全常识、安全出行提示等，以此不断提高群众安全意识，养成自觉遵守各项道路交通安全法律法规的习惯，确保了自身和他人生命财产安全。

据了解，通过此举进一步拓宽了交通安全宣传面，丰富了交通安全宣传模式，营造了良好的交通宣传氛围，增强了群众交通守法意识。

(冯文杰)

期间，该大队民警利用银行LED显示屏快捷、方便、醒目、覆盖面积广等特点，主动与辖区各银行取得联系，协调6家银行在23个LED显示屏上，24小

时滚动播放温馨提示信息、交通安全出行信息等，让过往群众了解道路交通安全常识、安全出行提示等，以此不断提高群众安全意识，养成自觉遵守各项道路交通安全法律法规的习惯，确保了自身和他人生命财产安全。

据了解，通过此举进一步拓宽了交通安全宣传面，丰富了交通安全宣传模式，营造了良好的交通宣传氛围，增强了群众交通守法意识。

(冯文杰)

期间，该大队民警利用银行LED显示屏快捷、方便、醒目、覆盖面积广等特点，主动与辖区各银行取得联系，协调6家银行在23个LED显示屏上，24小

时滚动播放温馨提示信息、交通安全出行信息等，让过往群众了解道路交通安全常识、安全出行提示等，以此不断提高群众安全意识，养成自觉遵守各项道路交通安全法律法规的习惯，确保了自身和他人生命财产安全。

据了解，通过此举进一步拓宽了交通安全宣传面，丰富了交通安全宣传模式，营造了良好的交通宣传氛围，增强了群众交通守法意识。

(冯文杰)

期间，该大队民警利用银行LED显示屏快捷、方便、醒目、覆盖面积广等特点，主动与辖区各银行取得联系，协调6家银行在23个LED显示屏上，24小

时滚动播放温馨提示信息、交通安全出行信息等，让过往群众了解道路交通安全常识、安全出行提示等，以此不断提高群众安全意识，养成自觉遵守各项道路交通安全法律法规的习惯，确保了自身和他人生命财产安全。

期间，该大队民警利用银行LED显示屏快捷、方便、醒目、覆盖面积广等特点，主动与辖区各银行取得联系，协调6家银行在23个LED显示屏上，24小

时滚动播放温馨提示信息、交通安全出行信息等，让过往群众了解道路交通安全常识、安全出行提示等，以此不断提高群众安全意识，养成自觉遵守各项道路交通安全法律法规的习惯，确保了自身和他人生命财产安全。